
    
 

 

 

DRUGO LICE ISTANBULA 

24.-28. NOVEMBAR 2015. 
 (5 dana / 4 noćenja)  

 
Doživite sve čari ovog magičnog grada... Upoznajte se sa nesitraženim atrakcijama Istanbula, 

upoznajte četvrti Evropskog, a i Azijskog dijela, te uživajte u svim ljepotama, i 
znamenitostima ove metropole... 

                

1.dan (24. NOVEMBAR 2015.) - SARAJEVO – ISTANBUL  

Sastanak grupe na Medjunarodnom aerodromu Sarajevo 14:15. Check in i obavljanje pasoskih i carinskih formalnosti. 
Polijetanje aviona za Istanbul na redovnoj liniji Pegassus airlines-a u 16:15 h...Slijetanje u Istanbul, slijedi transfer do hotela. 
Smještaj u hotel 3* zona Topkapi,Aksaray,Lalleli. Slobodno vrijeme za indivudalne aktivnosti I odmor, Nodenje. 

2.dan (25. NOVEMBAR 2015.) ISTANBUL (CAMILCA –KADIKOY – DJEVOJAČKA KULA - BAGDAD ULICA -SHOPPING) 

Doručak. Slijedi vrijeme predviđeno za cjelodnevni fakultativni izlet odlaska do,obilaksa i upoznavanja sa glavnim gradskim 
četvrtima azijskog dijela Istanbula. Odlazak na poznati vidikovac Čamildža, odakle se pruža najljepši pogled na Bosfor i zlatni rog 
Istanbula. Slobodno vrijeme za odmor uz turski čaj. Slijedi odlazak u čarobni Kadikoy, dio grada sa najvedim brojem stanovnika u 
Istanbulu (2 miliona).Slijedi posjeta DJEVOJAČKOJ KULI(danas svetionik). Ova kula je  jedan od glavnih simbola Istanbula, i nalazi 
se na Bosforu.Legenda kaže da je car sagradio kako bi spasio svoju kderku proročanstva po kojem de princezaumrijedi od ujeda 
zmije. Ova izolovana kula nije uspjela da izmjeni sudbinu careve kderke koja je jednog dana poslala sluge po jabuke u čijoj krpi 
se krila i zmija koja ju je ujela... Ukoliko vremenski uslovi budu dozvoljavali grupa de se zaputiti  ka Bagdad ulici, ili u suprotnom 
odlazak u jedan od obližnjih shopping centara. Povratak u hotel . Navečer vrijeme predviđeno za odlazak u neki od lokalnih 
klubova ili restorana, u dogovoru sa vodičem. Povratak u hotel. Nodenje. 

 

3.dan (26. NOVEMBAR 2015.) ISTANBUL (KRSTARENJE BOSFOROM + EGIPATSKA PIJACA)  

Doručak. Nakon doručka fakultativno vožnja autobusom . Ukrcavanje na brod i nezaboravna vožnja Bosforom na kojoj se sa 
broda mogu vidjeti sve građevine, palate i druga historijska zdanja: Dolma Bašče, Čiran dvorac, Bejlerberi palata, dva viseda 
mosta nad Bosforom kao i Rumeli i Andolu hisar kule. Nakon krstarenja odlazak do poznate Egipatske pijace(Misir čaršije), koja 
je poznata kao mjesto sa najvedim brojem začina na jednom mjestu.Ovo je najbolje i najpovoljnij mjesto za kupovinu lokalnih 
uspomena, kao što su nargile, tavle, šoljice,čajevi i naravno začini orijentalnih mirisa.Povratak u hotel. Navečer  vrijeme 
predviđeno za odlazak u neki od klubova ili restorana, u dogovoru sa vodičem. Povratak u hotel. Nodenje. 

 
4.dan (27. NOVEMBAR 2015.) ISTANBUL  (VIALAND ZABAVNI PARK) ili (AQUARIUM + PANORAMA MUZEJ) 

Doručak. Nakon doručka planiran je fakultativni odlazak u najpoznatiji zabavni park u ovom dijeli svijeta : « VIALAND» . 
Vialend je novi zabavni centar u Istanbulu, nalik na Diznilend. Zabavni park je otvoren od aprila 2013. godine i podjeljen je u 4 
zone : zabava, šoping, historija i avantura. Ovaj zabavni i edukativni park je pravi izbor za mlade. U okviru Vialend-a se nalaze 
brojni restorani, safari željeznica, tramvaj koji prolazi šoping zonom,u kojoj se nalaze brojne prodavice i šoping centar , 
historijski dio koji prezentuje izgled nekada najvedeg Otomanskog carstva i starih ulica Istanbula. Pored brojih zabava na vodi 
(otvorene su u skladu sa vremenskim uvjetima),  i rolerkostera,svakako pažnju privlače i safari tunel, tamnica, selo Vikinga, 
Vialend dvorac... Više o najvedem zabavnom parku u ovom dijelu svijeta na sljededem linku : www.vialand.com.tr 
Napomena : U sluačaju loših vremenskih uvjeta zabavni park može biti zatvoren te će se fakultativni izlet u poptunosti 
odgoditi, ili pomjeriti za neki od narednih dana. .. 
… ili zavisno od želje grupe I vremenskih uslova, slijedi posjeta AQUARIUM-u, najvedi Istanbulski tematski akvarijum sa 16 
različitih parkova, koji svakodnevno privlači veliki broj posjetilaca. Nakon obilaska akvarijuma slijedi odlazak u PANORAMIC 
MUSEUM ISTANBUL gdje dete imati priliku da kroz vizuelne prikaze sa audio I video produkcijom doživite  historijski događaj 
osmanskog osvajanja Konstantinopolja. Muzej Panorama je smješten u neposrednoj blizini Topkapi zidina, kapije kroz koju je 
prvi turski vojnik ušao u Istanbul. Godišnje ovaj objekat posjeti blizu million ljudi. U muzeju se nalazi velika prostorija, oblika 
polulopte, sa slikom od 2350 kvadratnih metara na zidu, te sa predmetima iz same bitke koje se kredu u prostoru između 
posjetioca i zida. Doživljaj je toliko stvaran da stvara nevjericu svakog posjetioca. 
Slijedi povratak u hotel..U večernjim satima odlazak u neki od lokalnih klubova ili restorana. Povratak u hotel. Nodenje. 

 

http://www.vialand.com.tr/


    
 

 

 

 

5.dan (28. NOVEMBAR 2015.) ISTANBUL – SARAJEVO 

Doručak. Check out iz hotela, te odlazak na Sabiha Gokcen aerodrom u azijskom dijelu Istanbula. Let za Sarajevo je planiran u 
11:00 h po lokalnom vremenu.Slijetanje u Sarajevo. 

CIJENA ARANŽMANA  

HOTEL 3* (zona Topkapi, Aksaray, Laleli…) - 439 KM  po osobi 
HOTEL 4* (zona Topkapi, Aksaray, Laleli…)  - 479 KM  po osobi 

 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 Avio karta na redovnoj liniji Pegassus Airlines-a na relaciji Sarajevo – Istanbul - Sarajevo  

 4 nodenja sa doručkom u  hotelu 3* (zona Topkapi,Aksaray,Lalleli),u 1/2 (dvokrevetnim) sobama 

 Transfer autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma. 

 Kompletnu organizaciju putovanja uz stručne vodiče tokom putovanja, za vrijeme boravka u Istanbulu te u toku 
realizacije svih planiranih posjeta gradovima ili fakultativnim (neobaveznim) izletima.  

  

CIJENA ARANZMANA NE UKLJUČUJE: 

 Aerodromske takse  175 KM (pladaju se u agenciji) 

 Fakultativni izleti i eventualne ulaznice za muzeje 

 Eventualnu doplatu za 1/1 (jednokrevetnu sobu)  

 Putnicko zdravstveno osiguranje 10 KM. 
 

 NAPOMENE: 

 Popust za djecu od 2 do 12 godina – 30 % na kompletnu cijenu aranzmana u slucaju da su smjesteni sa dva roditelja u 
istoj sobi na pomocnim lezajevima. 

 Popust za trecu osobu na pomocnom krevetu u 1/3 (trokrevetnoj sobi) – 10% na cijenu aranzmana. 

 Organizator zadržava pravo izmjene cijene aranžmana i fakultativnih izleta u slučaju drastičnih povedanja cijene nafte 
na svjetskom tržištu ili monetarnih poremedaja na finansijskom tržištu a koji utiču na kalkulativne elemente ovog 
aranžmana. 

 Buena Vista Travel nije u mogudnosti da određuje satnicu po kojoj de letovi biti realizovani. 

 Vrijeme leta zavisi od uslova u saobradaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opteredenost sarajevskog i 
odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani. 

 Buena Vista Travel ne odgovara za eventualne promjene u satnici leta. 
 

 Za sve aranžmane važe Opšti uslovi putovanja LOGCAP travela , a koji su usklađeni sa UTABIH standardima. 

 Mole se svi putnici da detaljno pročitaju OPŠTE USLOVE PUTOVANJA 

 Uslove putovanja možete tražiti direktno u agenciji, ili u elektornskoj formi pronadi na sljededem web linku : 
http://www.logcaptravel.ba/Detaljnije/opsti.pdf?iframe=true 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    
 

 

 

 
VAŽNO – OBAVEZNO PROČITATI 

IZVOD IZ OPŠTIH USLOVA PUTOVANJA: 
CLAN 4. 
“…Datum početka i završetka aranžmana utvrđen programom putovanja ne podrazumjeva cjelodnevni boravak putnika u 
smještajnom objektu, odnosno, destinaciji. Vrijeme–sat polaska ili dolaska putnika i ulaska putnika u smještajni objekat, 
uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim 
uslovima ili višom silom, koje mogu da utiču na vrijeme polijetanja aviona i dr., na koje organizator ne može uticati, te zbog toga 
navedeni razlozi ne mogu biti osnov prigovora-reklamacije putnika. Prvi i poslednji dan iz programa putovanja su predviđeni za 
putovanje (a kada je u pitanju drugi vid prevoza, putovanje može trajati i više dana) i ne podrazumjevaju boravak   u  hotelu   ili  
mjestu   opredjeljenja -  ved  samo   označavaju kalendarski  dan   početka   i  završetka putovanja, radi čega putnik nema pravo 
na prigovor-reklamaciju, zbog  večernjeg, nodnog ili ranog jutarnjeg leta,  ulaska   u sobu  u  kasnim   večernjim  časovima,  
napuštanja  hotela  u ranim jutarnjim časovima, i slično. 

Za avio aranžmane ugovoreno vrijeme početka putovanja je sastanak putnika na aerodromu, koji je najmanje 2 sata ranije, u 
odnosu na prvo objavljeno vreme polijetanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomjeranja navedenog vremena polijetanja 
aviona, organizator ne snosi nikakvu odgovornost, ved se primjenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio-
saobradaja. Po pravilu odlazak – dolazak, polijetanje-slijetanje aviona, kod čarter letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim 
satim, i ako je npr. obezbjeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka”, van ili u smještajnom objektu, 
smatra se da je program putovanja u cijelosti izvršen.   Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča 
i turističkog animatora ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo 
cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, ved samo kontakt i neophodnu-nužnu pomod putniku, po unaprijed utvrđenim terminima 
periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Instrukcije i uputstva turističkog vodiča, 
turističkog pratioca ili predstavnika organizatora (posebno u vezi sa vremenom polazaka, prevozom,  smještajem, zakonskim i 
drugim propisima, i dr.) obavezuju putnika, a nepridržavanje pomenutih instrukcija predstavlja povredu ovih opštih uslova,  i 
sve eventualne posljedice i štetu u takvom slučaju, snosi putnik u cjelosti.   Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se 
razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i 
ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije putnika…” 


